BIENAL INTERNACIONAL DE CURITIBA 2017
CUBIC 3/2017
Circuito Universitario Bienal Internacional de Curitiba
El Circuito Universitario de la Bienal Internacional de Curitiba 2017 - CUBIC 3/2017 - es una audaz iniciativa  para  anclar a jóvenes artistas, aún en formación, a una Bienal internacional.  Es un programa de formación de base a través de procesos de aprendizaje y profesionalización en el campo de las artes visuales contemporáneas. El objetivo del Circuito es abrir camino y dar visibilidad a las investigaciones poéticas y otros medios expresivos de jóvenes artistas en un contexto expositivo más amplio y criterioso. Está abierto para alumnos y estudiantes de cursos de Arte, creando así un panorama de la producción actual más allá de las fronteras de las carreras de Arte y representando la diversidad del medio artístico emergente. En 2017 el reglamento de la 3ª edición del CUBIC contemplará por primera vez inscripciones de Cursos de Artes Visuales de otras localidades, por el convenio de la Bienal Internacional de Curitiba con la UFRGS (Universidad Federal de Rio Grande del Sur), la UDESC (Universidad del Estado de Santa Catarina) y la Facultad de Artes de la UNC. También es considerado por este reglamento los Cursos de graduación de la UFPR Litoral (Universidad Federal de Paraná - Sector Litoral). Esta iniciativa pretende ampliar el proyecto del CUBIC y establecer diálogos con la producción Artística de esas universidades. La tercera edición del CUBIC se alinea al escenario estudiantil nacional actual y busca acatar proyectos artísticos que reflejen, contribuyan y den visibilidad a las cuestiones urgentes de la contemporaneidad. 
REGLAMENTO PARA SELECCIÓN DE TRABAJOS
El comité curatorial del Circuito Universitario de la Bienal Internacional de Curitiba 2017 establece la presente convocatoria para la selección de los trabajos que formarán parte de la exposición CUBIC 3/2017 y actividades relacionadas, vinculadas a la programación oficial del evento, de acuerdo con las condiciones establecidas en este documento.
 De los objetivos
• Seleccionar obras y proyectos artísticos creados por alumnos y alumnas de los cursos superiores de Graduación de Universidades de Curitiba, de los cursos de graduación de la UFPR Litoral y de los Cursos de Artes Visuales de la UFRGS , UDESC y de la UNC. 
• Montar exposiciones con estos trabajos en diferentes espacios expositivos ofrecidos por las instituciones implicadas y / o invitadas. 
• Dar visibilidad a la nueva producción de arte emergente en la región, independientemente de su procedencia y generar un espacio de debate entre estos y esos estudiantes y los agentes del circuito profesional y educativo del arte en Curitiba.
• Posibilitar una experiencia profesional formativa a los estudiantes universitarios / as en la producción de arte en la ciudad de Curitiba.
De la participación
Podrán participar de esta edición los alumnos y alumnas de las carreras de grado  de las universidades públicas y privadas situadas en la Provincia de Córdoba, así como alumnos y alumnas de la UFPR litoral, provenientes de cualquier área de conocimiento, o colectivos formados por alumnos y alumnas de esas instituciones, debiendo todos los integrantes inscritos debidamente matriculados / as, a través de una presentación de comprobante oficial de la universidad de origen. Podrán participar en este reglamento, debiendo también estar todos los integrantes inscritos, debidamente matriculados / as, previa presentación de un comprobante oficial Universidad de origen. No serán aceptadas inscripciones de alumnas y alumnos de cursos de postgrado.
De las inscripciones y de las propuestas
Para inscribirse en este pliego el postulante deberá entregar su expediente en el puesto  designado por la coordinación del CUBIC 3/2017 hasta las 18 horas del día 21 de junio de 2017. Las inscripciones presentadas después de esa fecha y hora no serán validadas. Inscripciones entregadas de forma distinta a la indicada por este edicto no serán validadas. 
La dirección para La entrega y/o de envío es: 
Departamento de Artes Visuales UNC (Pabellón México - Ciudad Universitaria)
Museo Evita- Palacio Ferreyra (Hipólito Irigoyen 511 – Nueva Córdoba)
Las inscripciones serán gratuitas. El número de propuestas por postulante es ilimitado y más de una podrá ser aceptada si así parece adecuado a la comisión curatorial. El material no se devolverá al postulante.
El expediente del postulante deberá entregarse en un sobre sellado e identificado con

Nombre, curso e Institución de origen, que contiene:
A) Ficha de inscripción debidamente rellenada y firmada (disponible en el anexo del anuncio) y constancia de inscripción. En el caso de colectivos formados por alumnas y alumnos provenientes de diferentes instituciones, deberá indicarse un representante en la ficha de inscripción.
B) Portfolio que contenga de 5 a 10 imágenes de trabajos realizados por el postulante, impresas o fijadas en papel en formato A4. Los portafolios deberán identificarse con el mismo nombre del postulante o colectivo que figura en la ficha de inscripción. Cada imagen deberá ir acompañada de una ficha técnica que contenga: título, fecha de creación, dimensiones, técnica, coautorías (cuando sea aplicable), autor de registro (cuando sea aplicable).
C) Proyecto descriptivo de la obra o conjunto de obras inscritas, conteniendo como máximo 3 páginas en el formato A4, compuesto de los siguientes elementos: ficha técnica de la (s) obra (s) conteniendo: título, Fecha de creación, dimensiones, técnica, coautorías (cuando sea aplicable), autor de registro (cuando aplicable); hasta 3 imágenes de registro o esbozos en el caso de obras inéditas pensadas para situaciones específicas (si es necesario); concepto sucinto de la (s) obra (s) inscritas; (Si es necesario).
D) Sólo para obras audiovisuales deberá constar en el proyecto descriptivo el enlace al (s) (S) o archivos sonoros en plataforma abierta en Internet. DVD adjuntos sólo serán aceptados para obras audiovisuales de más de 10 minutos de duración, casos que deberán en la ficha de inscripción. Los vídeos con tiempo inferior a 10 minutos deberán estar alojados en la web. Los trabajos creados para el entorno web también deben indicarse en el proyecto descriptivo y acompañado del enlace (s) necesario (s) para el acceso.
F) Proyectos de actuaciones deberán contener una descripción sucinta de la acción, indicación de ubicación para la realización, la duración aproximada, la identificación de los / las participantes (cuando se aplicable), hasta 5 imágenes de registro de presentación anterior (cuando sea aplicable), indicación de desnudo (cuando sea aplicable) y lista de materiales y / o equipos utilizados. Los registros en vídeo de los trabajos, si los hay, deberán ser alojados en plataforma abierta en Internet y el enlace informado en el proyecto. La duración de los registros de rendimiento es libre.
G) Obras para lugares específicos deberán acompañar la indicación del lugar elegido en la Planta de los espacios expositivos. Las plantas estarán disponibles en la página del CUBIC 3/2017 En el sitio de la Bienal Internacional de Curitiba 2017 en Internet (ver párrafo De los espacios Exposiciones y condiciones físicas). Los materiales utilizados en los trabajos, así como marcos y soportes específicos, toda la responsabilidad de los participantes / autores de las obras. No habrá costo alguno de tales Materiales por parte del CUBIC, salvo excepciones para obras en vídeo, donde habrá  televisión por parte del CUBIC. Ver párrafo De la estructura ofrecida.
De la selección
Las propuestas serán evaluadas por una comisión formada por un miembro de cada una de las  instituciones de enseñanza superior de arte de la ciudad de Córdoba y por el equipo de curaduría del CUBIC 3. Se seleccionará un número de trabajos que la comisión considere adecuada para la ocupación de los espacios expositivos disponibles. Se podrán seleccionar obras no inscritas que estén en los portafolios si la comisión considere adecuado. El resultado de la selección se publicará el 3 de julio de 2017 en la red social de la página Del CUBIC 3 y en el sitio de la Bienal Internacional de Curitiba 2017, en la página destinada a CUBIC 3/2017 y en la página de Agencia Córdoba  Cultura – www.culturacba.gov.ar-
De los criterios
Las propuestas consideradas insuficientes o en desacuerdo con los criterios establecidos por este reglamento, así como aquellas que impliquen en perjuicio para la arquitectura de los espacios expositivos, serán descalificadas. Tampoco se aceptarán propuestas que utilicen materiales tóxicos y / o que comprometan la seguridad, la integridad física, el buen funcionamiento de los espacios expositivos y la salud de las personas involucradas en la exposición y del público en general. 
Todos los expedientes aprobados en la fase de selección del CUBIC 3 serán evaluados por la comisión
De selección del CUBIC, considerando especialmente:
● Relevancia: efecto multiplicador, potencialidad, referencia, representatividad,
Experimentación y contemporaneidad.
• Consistencia: conceptualización, viabilidad.
De la estructura ofrecida
• La Bienal Internacional de Curitiba 2017 ofrecerá a los participantes amplia difusión de la exposición en los medios de comunicación utilizados por la muestra y el material gráfico impreso y digital con la información del grupo de artistas y obras seleccionados.
• La exposición CUBIC 3/2017 constará en la guía oficial de la Bienal Internacional de Curitiba 2017.
• Cada artista seleccionado / a tendrá derecho a una vacante en un taller exclusivo con un / a artista participante de la Bienal Internacional de Curitiba 2017, a ser definido por la organización de la Bienal y la comisión curatorial del CUBIC. Además de otras actividades formativas ofrecidas por el CUBIC.
• Habrá debate público sobre la exposición CUBIC 2017, su proceso y desdoblamientos, con la presencia de los / las artistas participantes y mediación del equipo curatorial de la muestra.
• Habrá la posibilidad limitada de suministrar equipos para la presentación de trabajos en medios digitales (proyectores de imágenes y vídeos y televisores).
• Habrá un equipo de producción disponible para la ayuda de montaje y desmontaje de los trabajos seleccionados, sin embargo la responsabilidad sobre los trabajos será del / la artista en cuestión.
• Se proporcionarán certificados de participación a los / las artistas seleccionados / as, siendo posible contar con actividades extracurriculares (sujeto a la legislación de cada curso).
• Se proporcionarán registros fotográficos de las obras expuestas.
De la premiación disponible
En la edición 2017 se ofrecerán premios a aquellos / a artistas que se destaquen en el proceso de selección y ejecución de las exposiciones y demás actividades del reglamento. Es importante resaltar que la participación en las actividades formativas es determinante en la elección de los premiados y que las ausencias deberán justificarse con antelación.
La comisión curatorial indicará un número adecuado de artistas participantes para que sean acompañados / as y evaluados / a durante todo el curso de las actividades y al final del proyecto. 
Los 5 (cinco) primeros nombres de esta lista de indicados / as tendrán registro imagético (previo) de su obra publicada en el catálogo de la Bienal Internacional de Curitiba 2017, como indicación al premio CUBIC 2017. 
Dos / dos artistas serán premiados de la siguiente manera: 
1 premio de un curso de verano 2018 en el Parque Lage con una duración de 1 semana y pasaje aéreo Curitiba - Río de Janeiro -
1 premio de R $ 500,00 para el 2do puesto.
De los espacios expositivos y de las condiciones físicas
La exposición de las obras seleccionadas tendrá lugar en los siguientes espacios expositivos:
Complejo DeArtes UFPR del campus Batel, Galería de Arte de la EMBAP / Unespar, Sala de exposiciones temporales del Museo de Arte de la UFPR - MusA, Museo de Grabado del Solar doBarón y Sala de Arte Digital de MumA. 
Las plantas bajas de los lugares de exposición estarán adjuntos en el pliego.
Los proyectos serán destinados por la curaduría al espacio más apropiado para su trabajo, independientemente de la universidad de origen del artista proponente.
Los proyectos creados para lugares específicos deberán considerar la perfecta reversibilidad del espacio ocupado por la obra y estarán sujetos a la aprobación de la comisión. Este proceso de la adaptación será de responsabilidad total del / a artista proponente.
Los trabajos en espacios públicos urbanos podrán ser aceptados de acuerdo con su funcionalidad, estando sometidos al análisis de la comisión de selección. 
Instalaciones de trabajos audiovisuales y sonoros serán aceptadas de acuerdo con la disponibilidad de los equipos solicitados. En el caso de que el / la artista proporcione el equipo necesario debe indicarse en el proyecto descriptivo.
No se aceptarán trabajos que dañen o perjudiquen el funcionamiento de las instituciones de enseñanza participantes. 
Montaje y desmontaje de la exposición
Es responsabilidad del / la artista seleccionado / a la entrega de las obras indicadas en el departamento de Artes de la UFPR, situado a la calle Coronel Dulcídio, 638, Batel, en los días 18 y 19 de septiembre de 2017.
EL transporte de las obras de esta dirección a los espacios expositivos seleccionados por la  curaduría será de responsabilidad del propio artista, así como la retirada de los trabajos de los espacios expositivos al final de la exposición. El montaje y el desmontaje de los trabajos serán de responsabilidad del artista, con ayuda del equipo de producción del CUBIC 2015.
El montaje de los trabajos tendrá lugar del 25 al 29 de septiembre de 2017.
 Proyectos de obras para lugares específicos deberán ejecutarse en ese plazo.
El desmontaje de la exposición tendrá lugar del 31 de octubre de 2017, salvo en casos específicos indicados por la comisión. CUBIC se reserva el derecho de adelantar o prorrogar esta fecha de acuerdo con los calendarios de los espacios.
Trabajos no retirados en este plazo serán considerados abandonados y tendrán destino elegido por la organización de la exposición.
Las obras que requieran mantenimiento periódico deberán ser asistidas y mantenidas por el artista participante.
Daños a los espacios físicos que reciben la exposición, cuando sean causados ​​por las obras o los procesos de montaje y desmontaje, serán responsabilidad de los / los artistas participantes.
Para los artistas que no residen en Curitiba y que no podrán asistir a la visita, la entrega de la obra, es posible enviar a la dirección: Rua Coronel Dulcídio, 638 / CEP: 80420-170 / Batel - Curitiba - Paraná, hasta el día 13 de septiembre de 2017.
La producción del CUBIC 2017 no ofrece transporte y seguro a las obras seleccionadas y queda exenta de responsabilidad por los daños físicos causados ​​a las obras durante el proceso de montaje, exhibición, desmontaje y transporte.

De la duración
La apertura de la exposición CUBIC 2017 tendrá lugar los días 03 y 04 de octubre de 2017, en lugar o en lugares a ser definidos por la comisión organizadora. La exposición estará montada desde el 3 de octubre al 30 de octubre de 2017.
De las consideraciones finales
El acto de inscripción implicará la aceptación de los términos de este reglamento. Habiendo divergencia entre la propuesta aprobada y la realizada, la comisión de selección tomará las las medidas necesarias para preservar los criterios de selección, en la prerrogativa de aprobar o rechazar la modificación. Es de entera responsabilidad de las / los inscritas / as en este reglamento acompañar a todas las publicaciones, relativas a la exposición CUBIC 2017, en las dependencias de sus respectivas instituciones de enseñanza o en Internet, así como mantener actualizado el proceso dirección y teléfonos registrados en la ficha de inscripción.
Los casos omisos serán enviados a la comisión de selección responsable y podrán ser desclasificados de este proceso de selección.
Cronograma
• Inscripciones:  hasta el 21 de junio de 2017.
• Presentación del Programa CUBIC 3 y conferencia de orientación a los /Interesados: 31 de mayo de 2017 // Lugar: Auditorio del Departamento de Artes - UFPR.
• Divulgación de resultados: 3 de julio de 2017.
• Reunión con seleccionados / as: 04 de julio de 2017. (entrevista)
• Entrega de los trabajos: 18 y 19 de septiembre de 2017, horario comercial de la UFPR.
• Montaje: 25 a 29 de septiembre de 2017.
• Apertura: 03 y 04 de octubre de 2017.
• Período expositivo: * 03 de octubre al 30 de octubre de 2017.
* (Comprobar si hay fechas específicas de exposición dependiendo del espacio donde su ubicación fue destinada).
• Talleres: entre julio y octubre de 2017.
• Mesa redonda, cierre y divulgación de los premiados: 27 de octubre de 2017.
• Desmontaje: 31 de octubre de 2017.



