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“Toda persona tiene derecho a tomar parte libremente en la vida cultural de la comunidad, a gozar de las artes y a participar en el progreso científico y en los beneficios que de él resulten”
(Art. 27 inc.1 Declaración Universal de los Derechos Humanos)
		Convocatoria Concurso Provincial de DIBUJO 2024


Córdoba – Argentina
La Agencia Córdoba Cultura S.E. del Gobierno de la Provincia de Córdoba, convoca al Concurso Provincial de DIBUJO – 2024 “COLOREANDO DERECHOS CONTRA EL TRABAJO INFANTIL”. 
[bookmark: _GoBack]Es importante señalar que, en el año 2021, la Agencia Córdoba Cultura S.E. en articulación con COPRETI, realizan el 1° concurso de dibujo con técnica libre, dirigido a niños/as, adolescentes y adultos. La propuesta estuvo enmarcada en el “2021 Año Internacional para la Erradicación del Trabajo Infantil” y el 12 de junio como “Día Internacional contra el Trabajo Infantil” con el propósito de dar a conocer el alcance de un problema que afecta a muchos niños y niñas alrededor del mundo. 

Desde COPRETI se hace hincapié en visibilizar y promover la importancia del Derecho al esparcimiento, el juego y las actividades lúdico - recreativa de todos los niños y niña, quienes en muchos casos ven vulnerados, éste y muchos otros derechos, ante situaciones de Trabajo Infantil. 
En razón de esto y con el propósito de concientizar respecto a dicha cuestión, la Agencia Córdoba Cultura S.E. invita a participar de la 4° edición del Concurso de DIBUJO en técnica libre, titulado “COLOREANDO DERECHOS CONTRA EL TRABAJO INFANTIL”, como medio de comunicar en forma gráfica y lúdica, reflexiones sobre la problemática del trabajo infantil y su relación con el derecho al acceso a la cultura, a la creación artística, a la recreación y al juego durante la infancia.

CATEGORIA NIÑOS

Participantes 
Podrán participar todos los niños y niñas desde los 6 hasta 12 años de edad, con residencia y domicilio en la provincia Córdoba. Los participantes serán comprendidos en 2 sub categorías: 6 a 9 años, 9 a 12 años cumplidos al 12 de junio 2024. 


CATEGORIA ADOLESCENTES

Participantes 
Podrán participar todos los adolescentes de 12 a 18 años de edad, con residencia y domicilio en la provincia Córdoba. Los participantes serán comprendidos en 2 sub categorías: 12 a 15 años, 15 a 18 años cumplidos al 12 de junio 2024. 




CATEGORIA ADULTOS

Participantes
Podrán participar todas las personas desde los 18 años de edad cumplidos después del  12 de junio    2024, con residencia y domicilio en la provincia Córdoba.

1. Obras
· Los participantes  de las 3 categorías niños, adolescentes y adultos solo podrán postularse con una única obra (DIBUJO) de la que sea autor.
· Las obras de dibujo presentadas responderán a la temática “COLOREANDO DERECHOS CONTRA EL TRABAJO INFANTIL”. Serán de técnica libre y deberán realizarse sobre una hoja blanca de tamaño A4. Los participantes podrán elegir el material que utilizarán en sus trabajos; los mismos deben ser en colores, empleando, por ejemplo, lápices de cera, marcadores, lápices o cualquier otro elemento de dibujo.
· Deberán ser originales, inéditas, no estrenadas y no haber obtenido premios o menciones, ni estar pendientes de fallo en otro concurso o convocatoria.
· Los autores deberán presentar una copia o fotografía del dibujo original de manera digital a través del	formulario habilitado al efecto en	formato digital:
· .jpg (RGB)
· Resolución mínima: 150 dpi
· Peso máximo: 5 megas
· No pueden presentar de manera visible en la parte frontal nombre o indicativo alguno del autor (o autores)
· Los autores deberán conservar el dibujo original. En caso de resultar ganador, se le solicitará al autor el mismo para acreditar el premio.

2. Presentación
Para la presentación de la documentación necesaria se deberá respetar lo consignado en el presente       apartado. De no respetarse este formato la postulación no será admitida, sin necesidad de realizar comunicación alguna al postulante.
Para aplicar a la presente convocatoria se deberá completar los datos de inscripción y enviar la documentación, únicamente a través del vínculo que se detalla a continuación: https://forms.gle/SMqDbCiSCb5mE67EA
· No se receptarán postulaciones por otras vías.
· En el formulario deberán completar obligatoriamente todos los datos solicitados:
· Nombre completo del concursante, número de DNI, dirección según figure en su DNI, edad, título de la obra.
· Deberán a su vez incluir la imagen digitalizada del dibujo concursable en archivo con extensión
*.jpg. El archivo deberá ser nominado con el TITULO de la obra participante y los 3 últimos números del DNI. Por ejemplo: JUGANDO.CON.CUBOS.123.jpg


3. Plazos
El plazo de la presente convocatoria será en el modo indicado a partir del miércoles 12 de junio de 2024. Se receptarán los dibujos hasta el día viernes 9 de agosto  hasta las 23:59 hs. de 2024. Los resultados se darán a conocer antes del	 día lunes 23 de agosto de 2024.

4. Premios

Premios CATEGORIA NIÑOS

· Sub Categoría 6 A 9 años de edad.
· Primer Premio: 1 CAJA DE LAPICES FABER CASTELL SUPERSOFT x 100 LARGOS
· Segundo Premio: Caja con artículos de librería 
· 3 Menciones. 

· Sub Categoría 9 A 12 años de edad.
· Primer Premio: 1 CAJA DE LAPICES FABER CASTELL SUPERSOFT x 100 LARGOS
· Segundo Premio: Caja con artículos de librería
· 3 Menciones.

Premios CATEGORIA ADOLESCENTES

· Adolescentes de 12 a 18 años de edad
· Primer Premio: 1 CAJA DE LAPICES FABER CASTELL SUPERSOFT x 100 LARGOS
· Segundo Premio: Caja con artículos de librería
· 3 Menciones.


Premios CATEGORIA ADULTOS
El jurado seleccionará 2 (dos) dibujos ganadores y  se podrán entregar 3 (tres) menciones de los que la Agencia distinguirá con:

· Primer Premio: $ 100.000 (PESOS CIEN MIL)
· Segundo Premio: $ 50.000 (PESOS CINCUENTA MIL)
· 3 Menciones.

Este orden de mérito se dará a conocer al momento de comunicarse los resultados.
Las obras que resultaran ganadoras serán exhibidas en distintos espacios culturales pertenecientes a la Agencia Córdoba Cultura S.E.


5. Jurado
El jurado será designado por la Agencia Córdoba Cultura S.E. y estará integrado por miembros del equipo interministerial de COPRETI e integrantes especializados en la temática que involucra al concurso. Las decisiones del jurado solo podrán ser tomadas por unanimidad.

6. Veracidad de datos - Declaración Jurada - Responsabilidad
Los datos consignados en la presente convocatoria tendrán el valor de declaración jurada, respecto a la autoría de la obra presentada, asumiendo la responsabilidad legal a título personal frente a cualquier reclamo administrativo o legal de terceros. La Agencia Córdoba Cultura S.E. queda excluida  de cualquier responsabilidad legal en tal sentido.
Por su parte, la Agencia Córdoba Cultura S.E. es la responsable de determinar si las obras y los autores han cumplido con las pautas establecidas en las bases del presente concurso. En caso de que el primer y/o segundo premio quede invalidado por alguna razón contemplada en estas bases, serán suplantados según el orden que previamente haya establecido el jurado.

7. Aceptación
La sola participación en el certamen implica la aceptación por parte de los concursantes de todos los requisitos y condiciones establecidos en las presentes bases. Cualquier eventual situación no contemplada en las mismas será resuelta por la Agencia Córdoba Cultura S.E.
Con la sola participación en la presente convocatoria, los beneficiarios autorizan y ceden, en forma gratuita, a la Agencia Córdoba Cultura S.E los derechos de editar, publicar, distribuir y reproducir, sin fines de lucro, en cualquier medio las fotografías y Dibujos participantes haciendo constar el autor y título de la misma.

8. Consultas
Para consultas generales únicamente vía mail concursoprovincialdibujoacc@gmail.com: Convocatoria Concurso de DIBUJO 2024.
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